
Система торговли «Инопланетянин» 

Сокращения, принятые в тексте: 

I. Ф – Форсирует 

II. ФГ – Форсирует до гейма 

III. ФР – Форсирует на круг 

IV. ФМ – форсирует до малого шлема 

 

Спектр открытий 
1 в миноре – 13+ очков, 4+ в миноре 

 Ответы: 

 Пас – а)[0;6] очков; б) [7;13] очков, 3- в мажоре  

  1 в мажоре(Ф) – [7;13] очков, 4+ в мажоре 

 1БК – равномерный расклад, 13-15 очков 

 Повтор масти – 13+ очков, мин. 8-картный фит 

 2 в мажоре(ФГ) – [13;19] очков, 6+ в мажоре 

 2БК – 19-21 очков, равномерный расклад 

  Прыжок в масти без скачка(ФГ)– 19+, мин. 9-картный фит 

 3 в мажоре(ФГ) – [19;25] очков, 7+ в мажоре 

 3БК – 25-26 очков, равномерный расклад 

 Прыжок в масти со скачком(ФМ) – 25 очков, мин. 10-

картный фит 

 4 в мажоре – 25 очков, 8+ в мажоре 

 

1 в мажоре – 13+ очков, 5+ в мажоре 

 Ответы: 

 пас – а) 0-6 очков б) 4- в мажоре 

 1БК – 15-17 очков, расклад 4-3-3-3 или 5-3-3-2 

 2 в миноре – 15-17 очков, расклад 3-3-5-2,  3-3-2-5, 3-3-4-3 или 

3-3-3-4 

 2 в мажоре – 15-17 очков, расклад (П-Ч-Б-Т)4-3-3-3, 3-4-3-3, 5-

3-3-2 или 3-5-3-2 

 Прыжок в масти со скачком(ФГ) – 17+ очков, 9-картный фит. 

 

1БК – 15-17 очков, равномерный расклад 

 Ответы: 

 2 в масти(Ф) – 8- очков, любой расклад, данная масть 

самая длинная, при одинаковой длине называется 

старшая. 

 3 в масти(ФГ) – 8+ очков,6+ в масти 

 

2 в масти – 19-21 очков, 6+ в масти 



 Ответы: 

 пас – натурально 

 2БК(ФГ) – 6+ очков, БК – расклад 

 

 

Второе слово открывшегося 

А) Повторение своей масти 

На уровне 2 – 19+ очков, 6+ в масти 

На уровне 3(ФГ) – 20 очков, 7+ в масти 

На уровне 4(ФМ) – 25 очков, 8+ в масти 

Б) Повторение масти партнёра 

Как на повторение своей масти 

В) 3 в масти – вопрос о фигурной поддержке 

 Ответы: 

4Т – В 

4Б – Д 

4Ч – К 

4П – ТКД 

4БК – ТДВ 

пас – во всех остальных случаях 

 

 

Интервенция (конкурентная торговля) 
Оппоненты открылись на уровне 1 

Контра –12+, 3+ в каждой масти, кроме масти открытия 

оппонентов. 

Вход мастью – 3+фигуры в этой масти, 6+ на уровне 1, 10+ на 

уровне 2, 15+ на уровне 3. 

Реконтра (на контру оппонентов) – 16+ очков, 4+ фигуры в масти, 

последней названной Вами до контры масти. 

 

Пример торговли 

Сдавал: N 

N E W S 

1Б х       4Б пас 

5Б пас пас  пас 

1Б – 13+ очков, 4+ в миноре 

х=контра – триплет в червях, трефах и пиках 

4Б – 25 очков, 6 бубен 

5Б – гейм 

пас – выбор контракта.   


